
                             
 
 
 
 
 

 

１ （１）次の（  ）に数を入れましょう。 

①４２万は、１万が（    ）こ集まった数です。 
 
②５３０万は、１万が（    ）こ集まった数です。 
 
③２３０００は、１０００が（    ）こ集まった数です。 
 
④３５万は、１０００が（    ）こ集まった数です。 
 
⑤７１０万は、１０万が（    ）こ集まった数です。 
 
⑥２６００万は、１０万が（    ）こ集まった数です。 
 
⑦８３００万は、１００万が（    ）こ集まった数です。 
 
⑧２０００万は、１００万が（    ）こ集まった数です。 

 
 
 
（２）上のような問題の文を作り、答えもかきましょう。 

①（    ）は、１万が（    ）こ集まった数です。 
 
②（    ）は、１０００が（    ）こ集まった数です。 
 
③（    ）は、１０万が（    ）こ集まった数です。 
 
④（    ）は、１００万が（    ）こ集まった数です。 

 
 
 
 

大きい数⑤ 
学 年 
３年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A1(1)5 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
 



                             
 
 
 
 
 
 
１ （１）次の（  ）に数を入れましょう。 

①４２万は、１万が（ ４２ ）こ集まった数です。 
 
②５３０万は、１万が（ ５３０ ）こ集まった数です。 
 
③２３０００は、１０００が（ ２３ ）こ集まった数です。 
 
④３５万は、１０００が（ ３５０ ）こ集まった数です。 
 
⑤７１０万は、１０万が（ ７１ ）こ集まった数です。 
 
⑥２６００万は、１０万が（ ２６０ ）こ集まった数です。 
 
⑦８３００万は、１００万が（ ８３ ）こ集まった数です。 
 
⑧２０００万は、１００万が（ ２０ ）こ集まった数です。 

 
 
 
（２）上のような問題の文を作り、答えもかきましょう。 

（例） 

①（ ５４０万 ）は、１万が（ ５４０ ）こ集まった数です。 
 
②（２３０００）は、１０００が（２３）こ集まった数です。 
 
③（ ３７０万 ）は、１０万が（ ３７ ）こ集まった数です。 
 
④（ ４０００万 ）は、１００万が（ ４０ ）こ集まった数です。 

 
 
 

大きい数⑤ 
学 年 
３年 

小学校算数 No. EMW-2A1(1)5 
 

【小学校算数・ワークブック】 

４２万 
 １万 
たてにならべる

と、わかりやすい

ね。 

３５００００ 
  １０００ 
たてにならべる

と、わかりやすい

ね。 

７１０万 
 １０万 
たてにならべる

と、わかりやすい

ね。 

８３００万 
 １００万 
たてにならべる

と、わかりやすい

ね。 

上の問題とよく

にた問題を作っ

てみよう。むず

かしいのも作っ

てみてね 

かいとう 



 
                             
 
 
 
 
 

 

 次の問題に答えましょう。 

① ０から１０ずつふえていく数を、２０こかきましょう。 
 
 
 
 
 
 
② １００から２０とびにふえる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
③ ３０００から５０とびにふえる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
④ ５０００から１００とびにへる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
⑤ ６８０００から２００とびにへる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 

どれだけずつ ふえる？ 

 どれだけずつ へる？  
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① ０から１０ずつふえていく数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
② １００から２０とびにふえる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
③ ３０００から５０とびにふえる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
④ ５０００から１００とびにへる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
⑤ ６８０００から２００とびにへる数を、２０こかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

大きい数⑥ 
学 年 
３年 

小学校算数 No. EMW-2A1(1)6 【小学校算数・ワークブック】 

１０，２０，３０，４０，５０，６０，７０，８０，９０，１００，１１０，１２０ 

１３０，１４０，１５０，１６０，１７０，１８０，１９０，２００ 

１２０，１４０，１６０，１８０，２００，２２０，２４０，２６０，２８０ 

３００，３２０，３４０，３６０，３８０，４００，４２０，４４０，４６０ 

４８０，５００ 

３０５０，３１００，３１５０，３２００，３２５０、３３００，３３５０ 

３４００，３４５０，３５００，３５５０，３６００，３６５０，３７００ 

３７５０，３８００，３８５０，３９００，４０００，４０５０ 

４９００，４８００，４７００，４６００，４５００，４４００，４３００ 

４２００，４１００，４０００，３９００，３８００，３７００，３６００ 

３５００，３４００，３３００，３２００，３１００，３０００ 

６７８００，６７６００，６７４００，６７２００，６７０００，６６８００ 

６６６００，６６４００，６６２００，６６０００，６５８００，６５６００ 

６５４００，６５２００，６５０００，６４８００，６４６００，６４４００ 

６４２００，６４０００ 

かいとう 



 
                             
 
 
 
 
 

 

１ （１）数字をあるきまりにしたがって、じゅんばんにならべています。（  ）に数字か書

きましょう。 

①６０００万－（     ）－７０００万－７５００万－（     ） 

②４１００万－（     ）－４２００万－４２５０万－（     ） 

③３２５０万－（     ）－（     ）－３２８０万－（      ） 

④（    ）－（     ）－３４００万－３５００万－（      ） 

⑤（    ）－（     ）－２５００万－（      ）－３５００万 

（２）次の数直線のめもりを読みなさい。 

2000 万 3000 万 4000 万 
 
 
 
 
 ア（     ）   イ（     ） ウ（     ） 
 
4300 万 4400 万 4500 万 
 
 
 
 
 
 ア（    ）イ（    ） ウ（    ） 
 

8000 万  9000 万 
 

 
 
 
 
 ア（    ）   イ（     ） ウ（     ） 

大きい数⑦ 
学 年 
３年 
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１ （１）数字をあるきまりにしたがって、じゅんばんにならべています。（  ）に数字をかき

ましょう。 

①６０００万－（ 6500 万 ）－７０００万－７５００万－（ 8000 万 ） 

②４１００万－（ 4150 万 ）－４２００万－４２５０万－（ 4300 万 ） 

③３２５０万－（ 3260 万 ）－（ 3270 万 ）－３２８０万－（ 3290 万 ） 

④（ 3200 万 ）－（ 3300 万 ）－３４００万－３５００万－（ 3600 万 ） 

⑤（ 1500 万 ）－（ 2000 万 ）－２５００万－（ 3000 万 ）－３５００万 

（２）次の数直線のめもりを読みなさい。 

2000 万 3000 万 4000 万 
 
 
 
 
 ア（2500 万）    イ（3200 万） ウ（4100 万） 
 
4300 万 4400 万 4500 万 
 
 
 
 
 
 ア（4350 万）イ（4390 万） ウ（4470 万） 
 

8000 万  9000 万 
 

 
 
 
 
 ア（8050 万）   イ（8400 万） ウ（8850 万） 
 

大きい数⑦ 
学 年 
３年 

小学校算数 No. EMW-2A1(1)7 【小学校算数・ワークブック】 

2000 万と 3000 万

のまん中は、2500
万だね。 

中くらいのめ

もりが 500 万

だから、小さい

めもりは 100
万だね 
 

4300 万と 4400 万

のまん中は、4350
万だね。 

中くらいのめ

もりが 50 万だ

から、小さいめ

もりは 10 万だ

ね 
 

どの位がかわっているかよく見よ

う。 

8000 万と 9000 万のまん中

は、8500 万だね。めもりが

少し長いよ。 

中くらいのめ

もりは 100 万

だね 

中くらいのめ

もりが 100 万

だから、一番小

さいめもりは

そのまん中の

50 万だね。 
 

かいとう 



 
                             
 
 
 
 
 

 

１ （１）次の（  ）に数字を入れましょう。 

①２３の１０倍は（     ）です。 

②１２００の１０倍は（     ）です。 

③５２の１００倍は（     ）です。 

④４２００の１００倍は（      ）です。 

⑤４５０を１０でわると（     ）です。 

⑥７４０００を１０でわると（     ）です。 
 
 
 
（２）上のような問題の文を作り、答えも書きましょう。 

①（    ）の１０倍は（     ）です。 

②（    ）の１００倍は（     ）です。 

③（    ）を１０でわると（     ）です。 
 
 
 
（３）大きな数でも考えてみましょう 

①４万の１０倍は（     ）です。 

②１２０万の１０倍は（     ）です。 

③５６万の１００倍は（     ）です。 

④４０００の１００倍は（      ）です。 

⑤３５０万を１０でわると（     ）です。 

⑥７４万を１０でわると（     ）です。 
 
 

大きい数⑧ 
学 年 
３年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A1(1)8 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
 



 
                             
 
 
 
 
 
 
１ （１）次の（  ）に数字を入れなさい。 

①２３の１０倍は（ ２３０ ）です。 

②１２００の１０倍は（ １２０００ ）です。 

③５２の１００倍は（ ５２００ ）です。 

④４２００の１００倍は（ ４２００００ ）です。 

⑤４５０を１０でわると（ ４５ ）です。 

⑥７４０００を１０でわると（ ７４００ ）です。 
 
 
 
（２）上のような問題の文を作り、答えも書きましょう。 

（例） 

①（ ５７０ ）の１０倍は（ ５７００ ）です。 

②（ ３０ ）の１００倍は（ ３０００ ）です。 

③（ ５６００ ）を１０でわると（ ５６０ ）です。 
 
 
 
（３）大きな数でも考えてみましょう 

①４万の１０倍は（ ４０万 ）です。 

②１２０万の１０倍は（ １２００万 ）です。 

③５６万の１００倍は（ ５６００万 ）です。 

④４０００の１００倍は（ ４０００００（４０万） ）です。 

⑤３５０万を１０でわると（ ３５万 ）です。 

⑥７４万を１０でわると（ ７４０００ ）です。 
 

大きい数⑧ 
学 年 
３年 

小学校算数 No. EMW-2A1(1)8 【小学校算数・ワークブック】 かいとう 

上の問題とよく

にた問題を作っ

てみよう。むず

かしいのも作っ

てみてね。 

１０倍すると、位が１つ

上がるので、０が１つ、

１００倍すると位が２つ

上がるので０が２つふえ

るよ。 

１０でわると、位が１つ

下がるので、０が１つへ

るよ。 

上の問題と同じ

ように考えてみ

よう。 

７４万を 740000
に書き直すとか

んたんになるよ。 


